

3428881240006

PROTOCOL SLABIRE, BIO, 30 fiole din sticla x 15ml, SUPERDIET

Stilul de viață, metabolismul, vârsta... sunt toți factori care ne influențează greutatea și pot complica implementarea unei diete de slăbire. Dar anumite plante ne pot ajuta să atingem acest obiectiv!

Superdiet a dezvoltat pentru tine Protocolul de Slabit, un protocol all-in-one in 3 faze succesive de 10 zile, formulat dupa principiile naturopatiei:

Faza 1 - drenajul corpului.

Această fază este un complex de 4 plante organice: Păpădia, Socul și Anghinarea participă la drenaj. Mesteacănul completează această formulă.

Faza 2 - eliminare.

Această fază combină 4 plante organice: Crețușcă ajută la eliminare, Ceaiul verde ajută la controlul greutății. Acest complex este completat de Fenicul și Mesteacăn.

Faza 3 – arderea grăsimilor.

Faza 3 este o formulă care combină 4 plante organice: Guarana contribuie la acțiunea de ardere a grăsimilor, iar Ceaiul Verde oferă sprijin ca parte a unui program de slăbire. Formula este completată cu tărâțe de ovăz și papaya.

Pentru rezultate vizibile, luarea Protocolului de Slabit trebuie facuta in combinatie cu un stil de viata activ si o alimentatie variata si echilibrata.

Știați că?

Un tratament de drenaj este întotdeauna favorabil înainte de a întreprinde o abordare de slăbire. Va promova activitatea de eliminare a organismului. Este important să însoțiți acest protocol cu o bună hidratare pentru a ajuta organismul să se curețe.

Același lucru este valabil și pentru activitatea fizică, care va promova consumul de energie și transpirația.

Ingrediente:

Faza 1: Păpădie-Soc-Anghinare-Mesteacan: Extract apos de Papadie* (partea aeriana), Soc* (floare) si Mesteacan* (frunza) - Extract uscat de Anghinare* (frunza)

*Ingredient din agricultura ecologica

	15ml
Mesteacan (Betula pendula Roth)	300 mg**
Păpădie (Taraxacum officinale L.)	300 mg**
Soc (Sambucus nigra L.)	300 mg**
Anghinare (Cynara Scolymus L.)	900 mg**

** echivalent plantă uscată

Faza 2: Crețușcă-Ceai Verde Organic-Fnicul-Mesteacăn: Extract apos de Fenicul* (semințe), Crețușcă* (vârf înflorit), Ceai verde* (frunză), Mesteacăn* (frunză).

* Ingredient din agricultura ecologica.

	15ml
Fenicul (Foeniculum vulgare var. dulce Mill.)	375 mg**
Crețușcă (Filipendula ulmaria L.)	375 mg**
Ceai Verde (Camellia sinensis L.)	300 mg**
Mesteacan (Betula pendula Roth)	225 mg**

** echivalent plantă uscată

Faza 3: Guarana- Ceai Verde Organic -Tărâțe de ovăz-Papaia organic: Extract apos de Ceai Verde* (frunze) si Papaya* (fructe) - Suc concentrat de mere* (fructe) - Extract de tarate de ovaz* - Extract uscat de guarana* (seminte)

*Ingredient din agricultura ecologica.

	15ml
Papia (Carica papaya L.)	250 mg**
Ceai Verde (Camellia sinensis L.)	250 mg**
Tărâțe de ovăz (Avena sativa L.)	600 mg**
Guarana (Paullinia cupana Kunth)	315 mg**

** echivalent plantă uscată

Din agricultura ecologica

100% plante

Fabricat în atelierele noastre din Hauts-de-France

Fara conservanti

Fara alcool

Recomandări de utilizare:

Cine: Adulți (consultați precauțiile de utilizare)

Când: În timpul meselor, de preferat dimineata

Cum: În 3 faze succesive de 10 zile conform protocolului indicat. Luați 1 fiolă pe zi, pură sau diluată într-o jumătate de pahar cu apă. Agitați înainte de utilizare.

Precauții în utilizare:

A nu se consuma pe stomacul gol. A nu se utiliza la copii și adolescenți cu vârsta sub 18 ani.

A nu se utiliza la femeile însărcinate și care alăptează. Nu consumați mai multe preparate de ceai verde în aceeași zi. A nu se utiliza în caz de boală a căilor biliare. Nu este recomandat femeilor cu antecedente personale sau familiale de cancer mamar. Nerecomandat în cazuri de ulcer gastric sau duodenal, boli de inimă, rinichi și ficat, hipertiroidism sau chiar în cazuri de diabet. Nu este recomandat dacă luați anticoagulante.

Nerecomandat in caz de alergie la plante din familia Compositae sau Apiaceae, care sufera de alergie la derivati salicilati si in cazuri de hipersensibilitate la anetol sau polen. Nu este recomandat persoanelor sensibile la efectele cofeinei (faza 2: 4,9 mg de cofeină pe zi în medie / faza 3: 11,5 mg de cofeină pe zi în medie).

Utilizarea prelungită nu este recomandată fără sfatul medicului. Consultați un profesionist din domeniul sănătății înainte de utilizare, în special dacă luați medicamente. Este recomandat să nu luați produsul înainte de culcare.

Conține maximum 80 mg pentru faza 2 și 15 mg pentru faza 3 de catechine epigallocatechin-3-galat per doză zilnică recomandată.

Nu depășiți porția recomandată de consumat în fiecare zi, asigurați-vă că aveți o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici. Numai pentru uz oral - nu este potrivit pentru injectare.

Notificare MS: AD 5333/28.06.2024